
A  KÖRÖSTARCSAI  FÉRFI  KÉZILABDÁZÁS  TÖRTÉNETE

Valamikor  az  1960-as  évek  közepén  ismerkedtek  meg  a  köröstarcsaiak  a  kispályás
kézilabdázással. Az első mérkőzések a Kossuth úti iskola udvarán kialakított „pályán” voltak
megrendezve.
Nagy előrelépésnek számított az, amikor 1966-ban átadták a Zalka Máté úti sporttelepet, azon
belül  a  kézilabda  pályát.  A  mai  kornak  megfelelő  körülmények  akkor  még  nem  voltak
biztosítottak,  de  a  salakos  pálya  és  az  öltöző  megléte  már  nagy  lehetőséget  biztosított  a
sportolóknak.
Az  „igazi”  kézilabda  szakosztály  1968-ban  alakult,  amikor  a  női  csapat  mellé  újra
szerveződött a férfi csapat is.

Az első csapatkép  1972-ből

Álló sor balról:  Tóth K. Kiszely M. Lipták András edző, Dovál J. Tóth A. 
Középen:  Vári J. Szabó L. Kovács S. Szabó K.  Elől: Széplaki Z. 

Kulcsár I. és Kerekes A.



Tarcsai csapat 1974-ben

Álló sor balról:  Kondé Vilmos edző.  Szilágyi A. Kovács S.,  Nagy I., Szabó L., 
Nyíri A.,    Középen:  Vári J.,  Széplaki F., Tóth A.,  Elől: Kerekes A.,  Széplaki  Z.



A felnőtt csapat az 1975. évi teremkupán

                                                       

Álló sor balról:  Nagy J. Tóth A.- Kovács S.- Nagy I.- Budai G.- Mijó A.- 
Edző.  Alsó sor: Kovács A.- Széplaki Z.- Várhegyi K.- Szilágyi A.

Ezt követően több mint 10 évig nagy csaták színtere volt a Zalka Máté úti sporttelep. Délelőtt
kézilabda mérkőzések, délután foci meccs. A nézők nagy része és a játékosok többsége mind
a két  mérkőzésen részt  vett,  kölcsönösen szurkoltak a tarcsai  csapatoknak.  Minden évben
részt vett a tarcsai csapat a téli teremkupán is.



Az 1976 évi teremkupán résztvevő felnőtt csapat

Álló sor balról:  Martincsek Gy.  Bencsik P.  Széplaki Z. edző.  Kovács S.
Szilágyi A.  Elől: Budai G.  Tóth A.  Pikó L.  Várhegyi K.  Puskás S.



Az 1976/77. évi teremkupa serdülő bajnoka

Szász Gábor intéző.,  Kovács I.,  Széplaki Zoltán edző.,  Szabó I.,
Pardi J., Boldizsár I.,  Guggolnak:  Kónya L., Puskás I., Kopányi l.,  

Tóth K., Kőműves S.,  Kiss A.,  Jenei I., 

Nagy siker volt a szakosztály életében az 1977. év mivel ekkor került fel a csapat a megyei I.
osztályba. Ez az esemény nagy feladatot is jelentett, hiszen ebben az osztályban már három
/felnőtt, ifi, serdülő/ csapatot kellett szerepeltetni és szakképzett edzőt kellett foglalkoztatni.
A  magasabb  követelményt  teljesíteni  tudták  a  sportolók  és  a  szakvezetők,  sőt  az  akkori
„tanács”  vezetői  leaszfaltoztatták  a  pályát  és  villanyvilágítás  is  épült  a   Zalka  Máté  úti
sportpálya köré.



Békés Megye II. felnőtt bajnok csapata  1976/77

Álló sor balról: Szász G. intéző., Urbancsek S. szak.o.vez. Tóth A. Szabó L, 
Kovács S. Molnár Gy. Széplaki Zoltán  edző,  Első sor:  Pardi I. Puskás S.  

Kopányi L.- Bencsik P.  Budai G. 



Békés Megye fiú serdülő bajnokcsapata  1978-ban

Álló sor balról:  Szász G. intéző.,  Puskás I.,  Farkas I.,  Kovács I.,  Jenei I.,  
Széplaki Zoltán edző.,  Guggolnak : Bátori L.,  Olej M.,  Kopányi L., 

Szőke L.,  Komlódi I.,  



Felnőtt csapat az 1980. évi teremkupán

Álló sor balról:  Budai G.,  Szabó L., Molnár Gy.,  Széplaki Zoltán edző., 
Tóth A.,  Kovács I.,  Elől:  Bajkai F.,  Várhegyi K., Puskás I.,  Fodor G.,

A csapat  évekig  sikeresen szerepelt  a  magasabb osztályban,  de  igen  szerény pénzügyi  és
dologi körülmények között. Ezért, a jobb működési feltételek biztosítása érdekében, amikor
1981-ben Mezőberényben átadták az új sportcsarnokot akkor /a berényi játékosok kérésére/ a
KSK. vezetése átvitte oda a csapatokat.



Köröstarcsai KSK. felnőtt csapata 1983-ban Mezőberényben

Álló sor balról:  Kabai László. szak.o.vez., Bátori L. Molnár M.  Annus V.  
Bajkai F.  Molnár Gy., Szabó L., Széplaki Zoltán edző.   Elől:  Barna M. 

Jenei I.,  Zuba P., Nyíri K. Kovács S., 



Köröstarcsai KSK. ifjúsági csapata  1983-ban Mezőberényben

Álló sor balról:  Kabai László szak,.o.vez:  Máj B.  Szűcs T. Nánási L. 
Széplaki V.  Gyaraki S., Csák I., Hoffmann D.,   Bálint I., 

Komlódi I., Széplaki Zoltán edző.  Alsó sor:  Ignácz Gy.- Fülöp F.-
Szabó Á.- Hegedűs Z.- Vrbovszki Gy.- Nyíri L.-  Maczkó J.



Az ezt követő években a felnőtt és az ifjúsági csapat „összeolvadt” és egy-két vidéki játékos
is érkezett a felnőtt csapathoz.

Köröstarcsa-Mezőberény közös csapata  1988-ban

 

Álló sor balról: Kondé Vilmos edző.- Szabó L., Orosz P.- Olej M.-
Zuba P.- Borkai G.- Molnár M.- Molnár Gy.- Kabai László szak.o.vez.

Nyíri K.- Benkő Á.- Annus V.- Bálint I.- Bátori L.- 



A versenyszerű sportolás mellett lehetőséget kaptak az idősebbek is a kézilabdázásra.

Köröstarcsa „öregfiúk” csapata a téli teremkupán 1988-ban

Álló sor balról: Szabó L.- Molnár M.- Bajkai F.- Zlatzki S.     
Kovács S.- Molnár Gy.-    elől:  Széplaki Z.- Csák I.-

Puskás S.- Budai G.-



A  berényiekkel  való  közös  működtetés,  jobb  körülmények  között,  jobb  eredményeket
biztosított és rövid időn belül a felnőtt csapat kivívta az NB II-ben való szereplés jogát is.
Ez az együttműködés 2000-ig  fennmaradt, amikor a mezőberényi csapat megszünt.

Mezőberény-Köröstarcsa  felnőtt csapata 1989-ben

Álló sor balról: Kondé Vilmos edző.- Szabó L.- Molnár M.- Kolarovszki M.-
Zuba Pál.- Orosz P.-Borkai G.-  Benkő Á.-    Elől:  Bátori L.- Olej M.- Bálint I.-



Az utánpótlás nevelés továbbra is első számú szempont volt. A tehetséges fiatalok meg is 
hálálták a  velük való törődést.  Íme, egy újabb serdülő aranyérem 1988-ból:

Hátsó sor balról:  Tiba M.,  Szenteszki Gy.,  Gálik Cs.,  Szilágyi M.,  Vértes I.,
Középen:  Szőke Zs.,  Gyuricza A.,  Széplaki Zoltán  edző., Vértes Z., 

Elől:  Mikó I., Szilágyi G.,  Kordik J.,  Fehér L.,  



Később  igény  mutatkozott  arra,  hogy  az  NB.  II-be  nem   szereplő  játékosoknak  ismét
Köröstarcsán biztosítsanak játéklehetőséget az 1988-ban átadott tornacsarnokban és az iskola
udvaron kialakított aszfaltos pályán. Így lett  Köröstarcsán ismét kézilabda csapat.

 Ebben  az  időszakban  nyílt  lehetőség  arra,  hogy  a  Soroksári  VOSE.  és  a  Békési  KC.
csapataival  közösen  részt  vehettek  a  tarcsaiak  is  a  Spanyolországban  lévő  Sant  Esteve
Sesrovires  városában  rendezett  nemzetközi  tornán  is.  Erre  1992-ben  és  1993-ban  nyílt
lehetőség,   Csodálatos élmény volt azok számára akik ezeken a versenyeken részt vehettek. 

A „közös csapat” Spanyolországban  1995-ben



Ifjúsági csapat Spanyolországban 1997-ban

Állnak balról:  Széplaki Z., Szkladányi G., Takács Z., Hidasi P., Kiss J.,
Gödöny L., Szabó D., Marti Z., Kurucz N.,  Kozma F.,   Elől:  Schupkégel Á.,

Mikó I.,  Vida I.,  Farkas Gy.,  Bátori K.,  Fehér L.,



Felnőtt csapat  2000-ben újra Köröstarcsán

Hátsó sor balról:  Fehér L.,  Temesvári G.,  Plavecz J.,  Szűcs T.,
Kurucz N., Molnár B.,  Schupkégel Á.,   Guggolnak:  Patai J.,   Bátori L., 

Széplaki Z.  edző., Paulcsik J.,  Kiss Z., 

A rendszerváltás környéki években egyre jobban csökkent a sport támogatottsága és ezzel
párhuzamosan a sportolási vágy is. Csökkentek a csapatlétszámok is. Már nem minden évben
volt  kötelező  ifjúsági  csapatot  nevezni.  Köröstarcsán  a  mindenkori  sportköri  és
szakosztályvezetés  mindig  igyekezett  a  szakosztály  működtetésének  minimális  feltételeit
biztosítani.  Így  szerény  lehetőségekkel,  de  biztonságos  körülmények  között  továbbra  is
működött a szakosztály.

A játékosok utánpótlását mindig a helyi fiatalok nevelésével biztosította a szakosztályvezetés,
aminek  nagy  hagyományai  lettek.  Már  1977-től  megkezdődött  az  iskoláskorú  fiatalok
kézilabdázásra történő nevelése. Az iskola pedagógiai programjába rögzítette a kézilabdázásra
nevelés elsőségét. Az eredményesség nem maradt el. Kiváló utánpótlást nevelő iskolának és
szakosztálynak ismerték el a köröstarcsait.  Az, előbb Széplaki Zoltán,  majd később Török
Imre  által  edzett  fiatalok  mondhatni,  országos  elismerésre  tettek  szert,  és   ezzel
népszerűsítették a sportágat és Köröstarcsát is.



Kiváló ifjúsági csapat   2006-ban

Álló sor balról:  Széplaki Zoltán., szak.o.vez.,  Bátori G.,  Kolarovszki Z.,
Tomonyiczka J.,  Kozma M.,  Nosza T.,  Varga L.,  Török Imre edző

Guggolnak:  Földi N.,  Szabó R.,  Zsilák M.,  Nagy I.,  Parai N. 
Bereczki D.,  Nagy F., 

A tarcsán nevelkedett kézilabdások közül a tehetségesebbek – az általános iskola elvégzése
után  -  magasabb  osztályban  szereplő  szakosztályokhoz  kerültek,  -mint:  Békés,  Szarvas,
Orosháza,  Veszprém,  Újkígyós  stb.  -  míg  a  maradók  a  helyi  szakosztályban  fejlődhettek
tovább. Igen jelentős azoknak a száma, akik Köröstarcsán ismerkedtek meg a kézilabdázás
alapjaival és később NB. I-es, vagy NB. I/B-s csapatokban is szerepeltek.
Közülük vannak olyanok, akik  az óta már befejezték az aktív játékot, mint például:
Kopányi László, Zuba Pál, Mikó Imre, Szenteszki György, Gálik Csaba, Almási László, stb.
és vannak, akik még 2010 után is aktívak, mint: Molnár Zoltán, Kiss József, Kovács Sándor,
Varga Antal, Varga Attila, Kovács István, Puskás Sándor,  Ladányi Imre, Gilik Zoltán és még
többen, mások is.

Azok  a  kézilabdások  akik  elegendőnek  tartották  a  megyei  bajnokságban  való  szereplést
azoknak  ismét  biztosított  a  KSK.  játéklehetőséget  itt,  Köröstarcsán.
A következő  évtizedben a megyei bajnokságban változó eredményességgel, de többnyire  a
tabella első felében végeztek a köröstarcsai kézilabdások. Az utóbbi évek legnagyobb sikerét
2008-ban érték el a felnőttek,  amikor megnyerték a megyei bajnokságot, és  első alkalommal



 lehetőséget kaptak az NB. II-ben való szereplésre. /ifjúsági és serdülő csapat III. helyezést ért
el, Borbély Zsolt  78 lőtt góllal megyei ifi. gólkirály lett. Sajnos a magasabb osztályban való
szereplést nem tudták vállalni, sem a játékosok sem a vezetőség.
 Legnagyobb probléma  mindíg az volt /megépítése óta/,  hogy a tarcsai tornacsarnok nem
szabályos méretű, ezért  abban bajnoki mérkőzés nem játszható. Sajnos a pénzügyi és tárgyi
feltételek sem voltak adottak a magasabb osztályban való szerepléshez.

2007/2008. év Békés megyei felnőtt bajnok csapata  

Álló sor: Török Imre edző, Szűcs T., Molnár B, Plavecz J,.Nosza T.-
Bereczki D., Szabó J.,  Balázs T., Széplaki Zoltán szak.o.vez.

Középen:  Bátori G., Schupkégel H., Patai J., Tomonyiczka J.,  Kónya L.,
Bakó M.-    Elől: Borbély Zsolt.



A  2008/2009.  évi  verseny  „felemásra”  sikeredett.  Az  egyre  csökkenő  játékos  létszám,  a
gyenge edzéslátogatottság főleg a felnőttek eredményén mutatkozott  meg kedvezőtlenül és
így, csak a IV. helyen végeztek.  Az ifjúsági csapatnál  is hasonló problémák voltak, de a
kiválóra sikerült  „véghajrá” következtében bajnokságot nyertek. Borbély Zsolt ismét 
gólkirály lett.

A 2009-2010. évi Megyei Ifjúsági Bajnok  csapata

Álló sor balról: Kovács Tamás edző, Wagner M. Kelemen D. Bereczki A.
Bíró S.,  Fazekas András,  Széplaki Zoltán szak.,o.vez. Mészáros Ákos. edző.
Guggolnak balról: Kristóf K.  Borbély Zs.  Fodor M. Mészáros D. Gyaraki Á. 

A 2010-2011.évi bajnokság előtt az új összetételű szakvezetés úgy döntött, hogy stabillá kell
tenni a csapatot létszám, edzésmunka és hozzáállás terén. Olyan játékosok visszaigazolását
tervezték,  akik  korábban  Köröstarcsán  kezdtek  kézilabdázni.  Molnár  Zoltán  edző
irányításával egy más szemléletű,  lelkes,  összetartó csapat körvonalazódott,  amely komoly
eredmények elérésére is képes.
Jól sikerültek az igazolások és a kemény munka is jó eredményt hozott az őszi szezon végére. 

2010  december  18-án  a  kézilabdások  tartottak  egy  gálát,  amely  számtalan  sportbarát
érdeklődését felkeltette. Több féle sportesemény mellett gálamérkőzést játszottak az akkori
felnőttek az „elszármazottak” ellen. A rendezvényen hírneves sportemberek is részt vettek:
Skaliczki László volt Szövetségi Kapitány és Mohácsi Árpád 77-szeres  válogatott játékos is.
Ez a sportdélután és az azt követő bál remek évzárása volt a köröstarcsai kézilabdásoknak.



A „Köröstarcsa” csapata a gálán

Álló sor balról:  Polgár Z.  Nika I.  Puskás J.  Schupkégel H.  Papp R.
Széplaki Z.  Skaliczki L.  Borbély Zsolt,  Puskás S.  Bereczki R.

Mészáros Á.  Bátori L.   Guggolnak:  Kelemen D.  Tusz G.  Zsilák M.
Ladányi I.  Gilik Z.  Fodor M.  Bereczki A.  Bakó M.  Kónya L.



Az „elszármazottak” csapata a gálán

Álló sor balról:  Skaliczki L.  Dr. Fehér L.  Kiss J.  Széplaki Z.
Molnár Z.  Mohácsi Á.  Nika I.  Polgár Z.

Guggolnak balról: .Maczkó J. Varga Attila,  Plavecz R.  Szűcs T.  Varga Antal,
Bögre T.  Bereczki D.



A  következő  évre  való  ráhangolódás  érdekében  a  játékosok  egy  része  2011.08.11-14-ig
részt vett a  gútai  /Szlovákia/  tornán, ahol /négy csapat részvételével/ kiváló teljesítménnyel
ezüstérmet szerzett.

A tornán résztvevő érmesek:

Álló sor balról:  Schupkégel Á., Schupkégel H., Ladányi I., Puskás S.,
Borbély Zsolt.,  Mészáros Á., Papp R., Molnár Z. edző.,  guggolnak:

Fodor M., Wagner M., Plavecz R. Széplaki Z. szako.vez.  Bereczki A., 
Kónya G.,  Bögre T. 



A Tarcsa I. és a Tarcsa II. csapatának játékosai



Ifisták 2011-ben

A  2011-12.  évi  bajnokság  megkezdése  előtt  a  játékos  állomány  megerősítése  érdekében
minden tarcsáról elszármazott játékost hazahívott a szakvezetés. A hívó szóra szép számmal
csatasorba álltak  az  „elszármazottak,” így lehetőség nyílt arra is, hogy a megyei bajnokságba
két csapattal nevezzen a szakosztály.  A bajnokság során mind a két csapat kiválóan helytállt.
Jó volt az együttműködés, kiváló volt a teljesítmény. Az I-es csapat az ezüstérmes, a II-es
csapat a VIII. helyen végzett.  A bajnokság gólkirálya Bögre Tamás lett  206 gólos, kiváló
teljesítménnyel.  A felsőbb osztályban  elvárható  magasabb követelményeket  sem a  bajnok
Kétsoprony, sem  Köröstarcsa nem tudta bevállalni.



A KSK. ezüst érmes  I. csapata 2012 júniusában



II. csapat a 2011/12. évi bajnokságban



Az I-II  csapatok  sikeres  szereplésére  alapozva  a  további  fejlődés  érdekében  2012-13-ban
ismét indította a szakvezetés  mind a két felnőtt csapatát.  A saját szintjén mind a két tarcsai
csapat  kiválóan szerepelt.  Nagy csaták során,  óriási  küzdelemben a Köröstarcsa I.  csapata
megnyerte a megyei bajnokságot, míg a Köröstarcsa II. egy helyet előre lépve a VII. helyen
végzett.  Sajnos ekkor sem állt rendelkezésre annyi forrás, hogy bevállalhassák az NB.II-t.
Bögre Tamás  /K.tarcsa II./ ismét megyei gólkirály lett 182 góllal.

Köröstarcsa I. csapata  2013-ban

Lipcsei Zoltán KSK. elnök.- Mészáros Á.- Schupkégel H.- Ladányi I.- Szatmári M.-
Pap R.-  Borbély Zs.-  Molnár Zoltán edző,.  Gugolnak:  Széplaki Zoltán szako.vez.- 

Plavecz R.- Molnár B.- Kohut Z.- Gilik Z.- Puskás S.- Bakó M.- Kónya L.-

A még jobb utánpótlás nevelés érdekében ebben az évben a felnőttek mellett már ifjúságiakat
is  szerepeltettek  a  megyei  bajnokságokban.   A  folyamatos  utánpótlás  nevelés  biztosítása
érdekében  játékos toborzót is szerveztek a fiatal korosztály részére.



Játékos-toborzó résztvevői 2013-ban

Állnak balról:  Zsolnai P.- Wagner L.- Paragi G.- Nyeste V.-  Fazekas A..-  Vértes J.-
Fehér J.- Burai B.-   Bartalus Cs.-

Középen:  Kovács L.- Földesi V.-  Bokor A.-Pap I.- Triznya T.- Földesi L.-  Földi G.-
Elől:  Bereczki V.-  Gyaraki  Á.- Savolt P.- Bálint D.-  Vetési M.- Tímár J.- Lipcsei N.- 



A 2013-14-es bajnoki évben is mind a két felnőtt csapat keményen küzdött a jó eredményért,
de nem tudtak rendkívüli teljesítményt elérni. A rivális gyulai csapatnak minden személyi és
tárgyi  lehetősége  adott  volt,  hogy megnyerjék  a  bajnokságot.  A nagy lehetőséget  meg is
ragadták és bevállalták az NB.II-ben való szereplést, a tarcsaiak az ezüst érem mellett annak
örültek, hogy Ladányi Imre 158 góllal megyei gólkirály lett.
A  fiatalok  is  példamutatóan  dolgoztak  és  ennek  rövid  időn  belül  a  szép  eredmények  is
párosultak.

Tarcsa II. csapata a 2012/13-as bajnokságban

Álló sor balról: Varga Antal edző.- Széplaki Zoltán szako.vez.-  Csávás P.-  
Lajos M.- Bögre T.- Bíró S.- Balázs T.- Lipcsei Zoltán KSK. Elnök.-

Elől:  Madarász B.-  Fodor M.- Gilik Z.- Pengő Zs.- Tusz G.- Fehér J.-



Kiváló serdülő csapat 2014-ben.

Álló sor balról:  Molnár Zoltán edző.-  Triznya T.- Földi G.- Kovács L.- 
Pap I.- Wagner L.- Bokor A.- Kovács T.-   Középen:  Harczmann A.- 

Bálint D.- Lipcsei Zoltán KSK. elnök. Bartalus Cs.- Savolt P.- 
Széplaki Zoltán szako.vez.- Fehérné Horváth Hajnalka.-   Ülnek:
Roncsek Z.- Fehér L.- Hajdú B.- Lipcsei N.- Tiba M.-  Vetési M.- 

Ábel G.- Bereczki V.-  Varga I.- 



A 2014-15-ös évet is két csapattal indította a szakvezetés, de a fiatalok gyorsabb fejlődése
érdekében  a  II-es  csapat  ifjúsági  és  serdülő  játékosokból  állt.  Az  I.csapat  tagjai  mindent
megtettek  azért,  hogy  hétről-hétre  hozzák  a  győzelmeket.  Egyre  jobban  felerősödött  a
gondolat, hogy bajnoki győzelem esetén célszerű lenne bevállalni a magasabb szinten való
sportolást.
Elérkezett  az  utolsó  játéknap  és  a  tarcsai  csapat  veretlenül  bajnokságot  nyert.  Három hét
maradt arra, hogy a játékosok, a szakvezetők, a támogatók  nyilatkozzanak,, bevállalják-e a
magasabb követelmények teljesítését. Ez alatt az idő alatt át kellett gondolni a rendelkezésre
álló  játékos  állomány  és  a  működtetéshez  minimálisan  szükséges  pénzügyi  források
rendelkezésre állását. 
A játékosok  és  a  szakvezetés  tagjai   ezen  töprengési  időszak  végén úgy döntöttek,  hogy
belevágnak  az  ismeretlen  helyzetbe.   Felnőtt,  ifjúsági  és  serdülő  csapattal  beneveztek  az
NB.II-be.  A  működési  feltételek  ugyan  csak  részben  voltak  biztosítottak,  de  a  jelentős
nyomásnak engedni kellett, megérett az idő arra, hogy megpróbálják a „lehetetlent”

A Békés Megyei  Férfi Kézilabda Bajnokság 2014/15. évi Bajnok

Lipcsei Zoltán KSK. elnök.- Gyaraki G.- Borbély Zs.-  Szatmári M.- Lajos M.-
Széplaki Zoltán szako.vez.- Mészáros Á.- Kozma M.- Molnár Zoltán edző.-

Elől: Bögre T.-  Balázs T.- Puskás S.-  Ladányi I.- Molnár B.-



Tarcsaiak egymás ellen



A KSK. ifjúsági csapata  2015-ben

Lipcsei Zoltán KSK. elnök.- Roncsek Z.- Wagner L.- Bokor A.- Földi G.- 
Kőműves M.- Molnár Zoltán edző.- Varga I.-  Középen: Széplaki Zoltán 

Szako.vez.- Madarász B.- Kovács T.- Zsolnai P.-  Elől: Ábel G.- 
Bartalus Cs.- Pap I.- Bálint D.- Savolt P.- 

A benevezést követően Molnár Zoltán edző irányításával megkezdődött a 2015-16-os,
NB.II-es felkészülés. A csapat kialakítását a bajnokságot nyert játékosokra alapozta az edző,
de  segítség  volt  egy-két  békési  fiatal  kölcsönadása  is,  akik  az  ifjúsági  csapatban  is
szerepelhettek.
Megkezdődött  a bajnokság, ahol a rövid időn belül elért első győzelem bizakodásra adott
okot. Ennek ismeretében  már a leendő támogatókat is fel lehetett keresni. Az őszi szezon
végén már reménykedni lehetett, hogy újoncként nem fog kiesni a csapat. Az év végén már jó
képességű, „meglepetés” csapatnak tartották számon a tarcsaiakat.  Életük eddigi legnagyobb
eredményét, az újoncként elért IV. helyezést úgy  említették,  mint  felül múlhatatlan tettet.
Örömteli, csodálatos évet zárt a szakosztály, ami annak is köszönhető, hogy az ifjúsági 
csapat bronz érmet szerzett, a serdülők  az 5. helyen végeztek.



Az NB.II-ben kiválóan szereplő „újonc”  felnőtt csapat  2015/16-ban



Az NB.II. dobogós helyén végző ifjúsági csapat  2015/16-ban



Az NB.II. serdülő bajnokságában kiválóan szereplő csapat



A 2016-17-es felkészülést úgy kezdték a felnőttek, hogy az előző évben kiválóan szereplő
csapatból a Békési vezetés vissza igazolta két játékosát, illetve többen megkezdték főiskolai
tanulmányaikat.  Ezért  csökkent a létszám, gyengült az összeszokottság. Az edző többnyire
csak azokra a tarcsai játékosokra számíthatott, akik korábban is a siker kovácsai voltak.
A  kiváló  edzésmunkával  elsajátított  védekezés  egyre  jobban  beérett  és  hétről-hétre
meglepetések sorozatát hozta a csapat. Ez a sikersorozat kitartott az utolsó mérkőzésig és egy
újabb „csoda” következett be a KSK. kézilabda szakosztályának életében. Ezüst érmet nyert a
csapat 2016-17-ben, a korábban elért eredményt is felülmúlva. 
Ez a rendkívüli eredmény óriási elismerést váltott ki, nem csak az itteni kézilabdás körben,
hanem  más  területen  is.  Az  eredmény  népszerűvé  tette  a  csapatot,  a  sportágat,  de
településünket, Köröstarcsát is.
Mivel az NB.I/B-s szereplést nem vállalta be  a bajnok Kunszentmárton ezért azt felajánlották
a KSK-nak is, de köszönve  a megtiszteltetést,  a lehetőséggel  még gondolati  szinten sem
tudott élni a  szakvezetés.
Az utánpótlás bővítése érdekében a nyár folyamán megszervezésre kerültek a „szivacsosok”
is, akik  az év során három korosztályban mutatkoztak be, és a körülményekhez  képest jó
eredményeket értek el. 

A KSK. felnőtt csapata 2016 őszén



Az NB.II. ezüst érmes felnőtt csapata a 2016/17-es bajnokság végén.

Álló sor balról:  Molnár Zoltán edző., Molnár K., Mészáros Á., Borbély Zs., 
Plavecz R., Bereczki D., Brezowszki P., Kiss J., Puskás S., Szatmári M., 

Lipcsei Z. KSK.eln., Elől: Roncsek Z., Széplaki Zoltán szako.vez.,
Kiss N.,  Fehérné Horváth Hajnalka intéző.



A  KSK. ifjúsági csapata   2016/17-ben

Álló sor balról:  Molnár Zoltán edző:  Roncsek Z., Pap Imre ., Szilágyi I., 
Széplaki Zoltán szako.vez., Savolt P., Lipcsei Zoltán KSK. elnök., Csige Z., 
Földi G., Krecsmarik M., Fehérné Horváth Hajnalka intéző., Kikeszkó I.-, 

Elől: Pap D., Lipcsei N., Bokor A., Bálint D., Bartalus Cs., Kovács T., 
Ábel G., Bereczki V., 



A KSK. serdülő csapata  2016/2017-ben

Hátsó sor balról:  Savolt D., Schmél Á.,Galamb A., Tímár J.,Vetési M., Lipcsei N., 
Roncsek P., Középen: Fehérné H. Hajnalka intéző., Csige Zoltán edző.,  Széplaki

Zoltán szako.vez., Lipcsei Zoltán KSK. elnök., Középen: Horváth  Á., Raj I., 
Burai T.,   Kovács S.,  Elől: Kikeszkó I., Takács I., 



A  KSK.  legfiatalabb  játékosai és szakvezetőik 2016/17-ben.

Ülő sor balról: Bregyán Szebasztián, Birinyi Máté, Gyaraki Imre, Bakó Bence, Kopányi Alex,
Boros Lajos, Fülöp Gábor, Budai Bence, Tóth András, Nagy Zsolt,   Középső sor: 

Szabó Martin, Lakatos Lőrinc, Kurucsó Erik, Kerekes Krisztián, Mészáros János, Szabó
Róbert, Schmél Ferenc,  Álló sor: Lipcsei Zoltán, Ábelné Wagner Andrea, Fehérné Horváth  

Hajnalka, Kohutné Oláh Mariann, Széplaki Zoltán.



Az előző évi kimagasló szereplést követően többen távoztak az ezüstérmes csapattól külföldi
munkavégzés, továbbtanulás, családi okok miatt. A 2017-18-as  bajnokság  előtt nyolc játékos
távozott és négy érkezett. Ekkora játékos csere felbontotta a korábban kialakított védekezési
szisztémát. Az év során több mérkőzést az utolsó pillanatban  veszített el a csapat.  A „kiesési
rangadón időntúli 7-essel és az azzal elért döntetlennel a Makó bennmaradt, a Köröstarcsa 16
ponttal kiesett. Nem érdemelte meg a csapat a kiesést és az azzal járó izgalmakat.
Nagy volt az izgalom, hogy most mi lesz? A játékosok is és a szakvezetők is kinyilatkozták
folytatási szándékukat.  Több hétig tartó várakozást követően jött az értesítés, hogy az MKSZ.
mint legjobb kiesőt, a KSK. csapatait  ismét besorolta az NB.II. versenyeibe. Ezt követően
rohamtempóban elkezdődött az új csapat kialakítása,

A felnőtt csapat 2018 májusában

Álló sor balról: Molnár Zoltán edző., Polgár Tibor., Novák B., Széplaki Zoltán       
szako.vez., Molnár K., Borbély Zs., Szatmári M., Lőrinczi P., Lipcsei Zoltán
KSK. elnök., Középen: Molnár B., Puskás S., Mészáros  Á., Tomonyiczka J., 

Schupkégel H., Bánfi V., Elől :  Földesi B.,  Kiss N.,



Az ifjúsági csapat a 2017/18-as bajnokságban:

Állnak, balról:  Roncsek Z., Bokor A., Földi G., Széplaki Zoltán szako.vez.
Mohácsi Árpád edző., Pap D., Kovács T.,   Guggolnak:  Ábel G.,  Bartalus  Cs., 

Kokavecz L., Bálint D., Bereczki V.



Serdülő csapat  2017/18-ban:

Állnak balról:  Széplaki Zoltán szako.vez., Ábel G., Bokor A., Kikeszkó I.,
Roncsek Z., Pap D., Lipcsei N., Szatmári Miklós edző.,  Guggolnak:

Raj I., Galamb A., Kovács S., Bereczki V., Roncsek P.



A „gyermek” csapatok Kohutné Oláh Mariann és Szatmári Miklós edzőkkel
2017/18-as bajnokságban

Első sor balról: Török Dávid, Bakó Bence, Birinyi Máté, Bregyán Szebasztián, Szabó
Norbert, Gyaraki Imre, Boros Lajos, Kopányi Alex, Fülöp Gábor, Bregyán József, 

Hátsó sor: Szatmári Miklós edző, Budai Bence, Szabó Martin, Kurucsó Erik, Tóth Tamás,
Lakatos Lőrinc, Kerekes Krisztián, Mészáros János, Jozaf Attila,  Tóth Levente, Nagy Zsolt,

Kohutné Oláh Mariann edző.

A döntést követően nagy gyorsasággal hozzá kellett látni a csapat tagjainak véglegesítéséhez.
A Békési FKC-től érkező játékosokkal biztonságossá tegyék a KSK. szereplését Az újonnan
érkezőkkel már a kezdetektől biztosítani lehetett a stabil és eredményes szereplést.
A kiváló hozzáállású, jól képzett „baráti társaság” hétről-hétre azt akarta bizonyítani, hogy az
előző évi „kisiklás” nem teljesen a csapaton, a vezetőkön múlt.
Jobbmál-jobb mérkőzéseket láthattak szurkolóik, akik vidékre is elkísérték a csapataikat. A
feledhetetlen bajnokság végén 18 győzelemmel, egy döntetlennel, és három vereséggel a Pick
Szeged U/23. csapata mögött, jelentős pontelőnnyel az ezüstérmes, második helyen végeztek.
 A magasabb osztályban való szereplés  lehetőségét  köszönték.   A feledhetetlen  évet  záró
szakosztály tagjai tovább öregbítették a köröstarcsai kézilabdázás hírnevét.
A tovább csökkenő létszámú ifjúsági csapat a lehetőségét csak részben tudta kihasználni, de
Ők is becsülettel helyt álltak.  A gyermekbajnokságban szereplő játékosok sokat fejlődtek, de
csak részben tudták felvenni a versenyt a minden tekintetben favorizált városi csapatokkal.



Az ismét ezüst érmet szerzett felnőttek a 2018/19-es bajnoki év végén

Álló sor, balról:  Molnár Zoltán edző., Polgár T.,  Fekete G., Kopcsák J.,
Széplaki Zoltán szako.vez.,  Varsandán Á., Kánya L., Molnár K., Lőrinczi P.
Lipcsei Zoltán KSK. elnök.,   Középen:  Molnár B., Borbély Zs., Bánfi V., 

Mészáros Á., Schupkégel H., Puskás S.,    Elől:  Wagner M., Kiss N.,



Ifjúsági csapat a 2018/19-es bajnokság végén: 

Álló sor, balról: Lipcsei Zoltán KSK. elnök., Roncsek Z., Pap I., Pap D., 
Széplaki Zoltán szako.vez., Mohácsi Árpád edző., Földi G., Bokor A.,

Kikeszkó I., Kántor R.,  Fehérné Horváth Hajnalka intéző.,  Elől:  Raj I., 
Galamb A., Bálint D., Savolt D., Bereczki V., Lipcsei N., Ábel G., 



Az utánpótlás csapat és edzőik: Ábelné Wagner Andrea és
Kohutné Oláh Mariann  2018-ban

Térdelnek:  Török Dávid és Birinyi Máté
 Álló sor balról: Ábelné Wagner Andrea, Kopányi Alex, Futaki László, Székely József, Jakab
Márton, Horváth Adrián, Boros Lajos, Szabó Norbert, Fülöp Gábor, Kohutné Oláh Mariann



Az Országos Gyermekbajnokságban résztvevők  2018/19-ben

Elől ülnek: Török Dávid és Birinyi Máté,  Középen ülnek balról: Nagy Zsolt, Futaki László,
Jakab Márton, Horváth Adrián, Boros Lajos, Fülöp Gábor, Kopányi Alex, Székely József,

Szabó Norbert, Bakó Bence.  Álló sor: Ábelné Wagner Andrea, Szabó Martin, Tóth Levente,
Tóth Tamás, Kurucsó Erik, Budai Bence, Szatmári Miklós, Horváth Attila, Jozaf Attila,

Bregyán Szebasztián, Lakatos Lőrinc, Kohutné Oláh Marian.



A  személyi  változások  miatt  ismét  át  kellett  alakítani  a  felnőtt  csapatot  a  2019/20-as
bajnokságra. mert a nyár folyamán nyolc játékos távozott.  Helyükre sikerült létszámban és
képességben is megfelelő játékosokat igazolni. Az átállásra és az összeépítésre nem sok idő
maradt, de nagy veszteségek nem keletkeztek. Jól kezdődött a bajnokság, aminek a hatására
kellő  magabiztosságot  szerzett  a  csapat.  Sorra   jöttek  a  győzelmek.  A  Kiskunmajsán
érdemtelenül bekövetkezett vereséget is kiheverték a játékosok és a makói döntetlennel ismét
dobogós helyre került a csapat az őszi szezon végére.

A tavaszi rajt kiválóra sikeredett a Mezőtúr ellen, de az azt követő három vidéki mérkőzésen
elszenvedett vereség, fájó volt. A következő mérkőzéseken akart javítani a csapat, de közbe
jött a járvány. A bajnokságot előbb szüneteltették, majd beszüntették. Nem volt feljutó és nem
lett kieső sem. A beszüntetés pillanatában, egy simán nyerhető mérkőzés elmaradása miatt
„csak” a  hatodik helyen állt a csapat.

Felnőtt csapat a 2019-2020-as bajnokság során

Álló sor balról:  Molnár Zoltán edző,. Polgár T,. Molnár K,- Pásztor I.- Ivanics G.-
Vajna R.- Lőrinczi P.- Vértes Z.- intéző.  Középen: Széplaki Zoltán szak.o.vez.-

Lipcsei Zoltán KSK. elnök.- Guggolnak: Bátky B.- Blaskó T.- Molnár B.- 
Borbély Zs.-  Petróczki A.-  Elől:  Domokos D.-  Kiss N.- 



Az ifjúsági csapat a 2019-20-as bajnokságban 

Álló sor balról:  Bánfi Dóra intéző.- Tiba M.- Pap I.- Blaskó T.-  Mohácsi Árpád edző.- 
Raj I.- Kovács T.- Pap D.- Lipcsei Zoltán SK. elnök.- Középen: Széplaki Zoltán
Szako.vez.-  Gugolnak: Galamb A.- Ábel G.- Kovács S.- Bálint D.- Lipcsei N.-

Elől: Kikeszkó I.



Az Országos Gyermekbajnokságban szereplő játékosok 2019-ben

Térdelnek balról: Fülöp Gábor, Bregyán József, Székely József,  Kurucsó Ákos,
Állnak: Kohutné Oláh Mariann, Birinyi Máté, Futaki László, Jakab Márton, 

Lipcsei Zoltán, Boros Lajos, Szabó Norbert, Török Dávid, Ábelné Wagner Andrea.



Az Országos Gyermekbajnokságban részt vevők a 2019/20-as 
bajnokságban

Térdelnek balról: Birinyi Máté, Budai Bence, Török Dávid. Középső sor: Kurucsó Ákos, Fülöp
Gábor, Futaki László, Szabó Norbert, Jakab Márton, Boros Lajos, Székely József,

Bregyán József,  Hátsó sor: Lipcsei Zoltán KSK. elnök, Kohutné Oláh Mariann edző, Bakó
Bence, Tóth Tamás, Szabó Martin, Kerekes Krisztián, Kurucsó Erik, Lakatos Lőrinc,

Bugyik Géza, Jozaf Attila, Tóth Levente, Bregyán Szebasztián, Ábelné Wagner Andrea
edző,

Szatmári Miklós edző.



A márciusban befejezett bajnokság miatt már nagyon hiányzott a sportolás a játékosoknak,
szakvezetőknek és a szurkolóknak is. A nyár közepén már megkezdődött a csapatépítés és a
felkészülés abban a reményben, hogy igen színvonalas, magas szintű bajnokság rendezésére
lesz lehetőség. Sajnos az ősz folyamán egyre jobban terjedt a járvány, ami kaotikussá tette a
csapatok tevékenységét, a mérkőzések rendezését.
A  csapatainknak  sem  ment  olyan  jól  a  játék,  ahogy  szerették  volna.   A  sorozatos
létszámhiány,  a  nem  megfelelő  összeszokottság  hiánya  kedvezőtlenül  befolyásolta  az
eredményeket is. A felnőttek egy-egy kiváló mérkőzés mellett három egy gólos vereséget és
egy  döntetlent  is  „begyűjtöttek”,  de  az  elmaradott  mérkőzések  mellett  így  is  a  negyedik
helyen  zárták  az  őszi  szezont.   Mindenki  abban  reménykedett,  hogy  tavasztól  nyugodt,
vírusmentes körülmények  között folytatódik a versenyzés.

Felnőtt csapat a 2020/21-es  bajnokság  őszi szezon végén

Álló sor balról:  Molnár Z.  vez. edző, Polgár T.  Brezowszki P., Ivanics G.-
Széplaki Z.- szak.o.vez., Molnár K.- Kovács I., Lőinczi P.- Mohácsi Á.-  edző.

Vértes Z.- gyúró.-  Elől, guggol:  Molnár B.- Branyiczki Gy.- Domokos D.- 
Lipcsei Z.- KSK. elnök.- Kiss N.- Borbély Zs.-  Molnár S.- Sárosi G.-



Ifjúsági csapat   a 2020/21-as  őszi szezon végén

Álló sor balról: Lipcsei Z.- KSK. elnöke.- Kikeszkó I.-  Földi G.-  Mohácsi Á.-
edző- Pap D.- Horváth B.- Széplaki Z. szako.vez.  Elől guggol:  Bereczki A.- 

Bálint D.- Galamb A.- Lipcsei N.- Raj I.-



Az Országos Gyermekbajnokságban résztvevő játékosok és edzőik a
2020/21-es bajnokság őszi forduló végén

Ülnek balról: Bátori Nándor, Futaki Gergő, Hajdú Attila, Bregyán József, Török Dávid, 
Szilágyi Hunor, Kurucsó Ákos, Hornok Zsolt,  Középső sor: Székely József, Boros Lajos,

Bozzay Zsombor, Szabó Norbert, Pap Bálint, Futaki László, Fülöp Gábor,  Álló sor:
Ábelné Wagner Andrea edző, Nagy Zsolt, Bregyán Szebasztián, Szabó Martin, Szatmári
Miklós edző, Lakatos Lőrinc, Jozaf Attila, Bakó Bence, Kohutné Oláh Mariann edző.


